
   با فرض اینکه نیرویdrag  سم واقع وارد بر ج

در سیییات باب ا اج جرم صوصییسرع سییر  ع 

لزج  سیات و همچنین خصسصیتا وابسته به 

صا باشیییمع ص ادله  مسصا ( D)طست جسیییم 

 π بییا اسیییتاییاده اج ب سرینیروی وارده را 

 بمس  آوریم.باکینگهام 

( , , , ) ?F f D V    
 

    جساب:

( , , , , ) 0F D V     

 :صابریس اب ادی را بشکیل صا دهیم (T( و جصان )L(ع طست )Fبا استااده اج اب اد اصلا نیرو )
 

F  𝝆  𝝁  D V 

F 1  1  1  0  0 

L 0 -4 -2   1  1 

T         0  2  1  0  -1 

صار باشم.  ریآن غ نانیبا سه سطر و ستسن جما کرد که دبرص اصرب  سیبسان صابراص رایاس  ج 3اب ادی حاصل  سیرببه صابر

                                                                                                                   صثلا:
1 0 0

2 1 1 1 0

1 0 1
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 V عρاگر  وجسد دارد.در این صس له  ب م ا مد بn-r=5-3=2  باکینگهام πب سری بر اساس کمی  صسجسد  5بنابراین با بسجه به 

م اصا هر  مد دیگری نیز صا بسانم نفرض صا شیییس 1بکراری  غیر صتغیرهای بکراری در نظر گرفته شیییسنم )بسان کمیتهای Dو 
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